

政协无锡市第十五届委员会 第四次会议隆重开幕

本报讯 1月10日,中国人民政治协商会议江苏省无锡市第十五届委员会第四次会议在无锡国际会议中心隆重开幕。

来自全市各界的415名政协委员,肩负全市人民的重托,满怀豪情步入会场。在为期四天的会议上,委员们将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共二十大、二十届三中全会精神,认真学习贯彻习近平总书记对江苏工作、政协工作重要讲话精神,认真落实中共中央和中共江苏省委、中共无锡市委部署要求,切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为奋力谱写“强富美高”新无锡现代化建设新篇章凝聚共识、集聚智慧、汇聚力量。

上午9时,大会在雄壮的国歌声中开幕。

中共无锡市委书记杜小刚发表题为《千字当头勇挑大梁、奋发有为多作贡献,携手谱写“强富美高”新无锡现代化建设新篇章》的讲话。市政协主席项雪龙代表市十五届政协常委会向大会作工作报告。

市政协副主席张叶飞、叶勤良、韩晓枫、许立新、吴建元、吴红星、毛加弘、顾铮铮,市政协党组成员朱良平、陈锡伦、高圣华、张建春在主席台前排就座。张叶飞主持大会。

市委副书记、市长赵建军,市委副书记、秘书长陆志坚,市领导王作才、高飞、许峰、周常青、李秋峰、时勇、马良、徐劼、曹佳中、袁飞、高亚光、封晓春、张镇、秦咏薪、张立军、周文栋、卢敏、孙玮、包鸣、王传军、蔡叶明、黄蓉华,市十六届人大常委会领导华博雅,市十四届政协领导周敏伟、王国中、金元兴、孙志亮,市中级人民法院院长钱斌、市人民检察院检察长王旭奇,市人大常委会秘书长陆洪、市政府秘书长陈寿彬等出席大会。正市级以上老同志洪锦焯、缪根宝、郁家树、贡培兴、姚建华、丁大卫、徐一平、王家骏、袁静波、王慧芬、朱民阳和担任过政协

领导职务的老同志应邀出席大会。部分住锡全国第十四届政协委员、省第十三届政协委员,以及市政协学习文史委特邀委员应邀列席大会。

杜小刚代表中共无锡市委向大会召开表示热烈祝贺,向全体政协委员和与会同志致以诚挚问候。他指出,刚刚过去的2024年是新中国成立75周年,是党和国家发展历程很不平凡、成绩令人鼓舞的一年。这一年的无锡,发展彰显担当、神韵愈发生动、生活更加安康、奋斗成就梦想,现代化建设各项事业交出了提气厚重的优异成绩单。这些新业绩的取得,根本在于习近平总书记的掌舵领航,在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,是全市广大干部群众同心实干、团结奋斗的结果,也凝聚着各级政协组织和广大政协委员的智慧、心血与汗水。一年来,全市政协组织以庆祝人民政协成立75周年为契机,在政治建设上实现新提升、在建言资政上取得新成果、在凝聚共识上彰显新作为、在自身建设上迈出新步伐,用勤勉有为的履职答卷,彰显了新时代人民政协的崭新风采。

杜小刚强调,新的一年,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面落实中共江苏省委十四届八次全会、省委经济工作会议部署,按照中共无锡市委十四届九次全会安排,牢记做好一切工作的根本保证,把准方向干事业、创实绩,始终沿着习近平总书记指引的方向前进;抓住一切有利时机,顶天立地干事业、创实绩,为党分忧、为国尽责、为民奉献;办实一切惠民利民的好事,用心用情干事业、创实绩,打造精彩无限、温情涌动的人民城市;防范一切危害安全的隐患,居安思危干事业、创实绩,为高质量发展筑牢安全屏障;团结一切可以团结的力量,齐心协力干事业、创实绩,用“我为人人”的

实干共筑“人人有我”的城市愿景,携手谱写“强富美高”新无锡现代化建设新篇章。

杜小刚指出,新的一年,全市各级政协组织要更高水平地做好政治引领、民主协商、议政建言、自身建设等重点工作,更加广泛地凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。全市广大政协委员要珍惜荣誉、知责思进,进一步发挥联系广泛的优势,为无锡现代化建设事业争取更多助力。全市各级党委要大力支持政协参政议政,自觉接受政协民主监督,为政协履职提供最优环境、创造最好条件。

项雪龙在报告中回顾总结了过去一年政协工作。他表示,一年来,市政协深入学习贯彻中共二十大、二十届三中全会和习近平总书记重要讲话重要指示精神,在省政协精心指导和中共无锡市委坚强领导下,紧扣全市中心大局,坚持守正创新,深学理论筑根基、凝聚共识促团结、真抓实干助发展、完善机制提质效、优化作风强队伍,专门协商机构作用进一步发挥,为推进中国式现代化无锡新实践作出了不懈努力。

项雪龙指出,今年是进一步全面深化改革的重要之年,是“十四五”规划收官、“十五五”规划谋篇的关键之年。市政协将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实中共江苏省委十四届八次全会、中共无锡市委十四届九次全会部署,发扬优良传统,牢记政治责任,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,充分发挥专门协商机构作用,为推进中国式现代化无锡新实践广泛凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。

受市十五届政协常委会委托,叶勤良向大会报告市政协十五届三次会议以来提案工作情况。

大会开始时通过政协无锡市第十五届委员会第四次会议议程。

(高美梅、惠晓婧)

市政协港澳委员 回锡参会履职

本报讯 1月10日,市委书记杜小刚、市长赵建军与回锡出席市政协十五届四次会议的港澳委员荣康信、岑定贤、荣文瀚、唐嘉盛、庄鼎鼎、陈嘉信、王静娴、吴健新、何伟业、华惠康、陈志立、黄侃楷、蒋芸、谈文正等交流座谈。市领导项雪龙、马良、顾铮铮,市政协党组成员张建春参加座谈。

市领导向大家致以诚挚问候,对大家长期以来心系无锡发展、助力无锡建设表示衷心感谢。杜小刚表示,过去一年,各位港澳委员积极主动履职尽责,提出一大批有见地、有分量的提案建议,为无锡更好对接粤港澳大湾区建设、推动高质量发展贡献了智慧和力量。当前,无锡正深入学习贯彻中共中央经济工作会议精神,按照中共江苏省委十四届八次全会、省委经济工作会议部署,千字当头、奋发有为,奋力推进中国式现代化无锡新实践。港澳委员是各个领域的杰出代表,是联结无锡与港澳、与世界的桥梁纽带。希望大家秉承爱国爱港爱澳爱乡的优良传统,充分发挥视野开阔、资源丰富、充满活力的独特优势,切实当好维护统一的典范、建言资政的智囊、交往合作的桥梁。尤其是围绕密切无锡与粤港澳大湾区合作,更好推动以交通、“飞地”为代表的“硬联通”,促进以文化、旅游为牵引的“软联通”。无锡将全力以赴做好支持和服务,为各位委员履行职责创造良好条件。

港澳委员高度评价过去一年无锡经济社会发展取得的新成效新突破。大家表示,将以饱满的政治热情履职尽责,更加积极主动地发挥优势、搭建平台,促进无锡与粤港澳大湾区产业、科创、人才、文化等领域合作,为无锡高质量发展和现代化建设添砖加瓦。

近年来,无锡与港澳地区合作密切、交流频繁,双方共同举办“双湾融合、共创未来”品牌对接活动,合作建立无锡香港科创中心、无锡·横琴粤澳协同创新中心等系列平台,无锡还与7所港澳知名高校机构建立合作关系。今年1月8日,无锡香港科创中心在港举办“成果转化与科创投资交流会”,锡港两地科创企业和机构代表等近200人参加活动。目前,无锡在粤港澳大湾区建立科创飞地17家,在孵企业202家,孵化企业(团队)到锡注册企业105家,推动我市产学研合作30项。

(高美梅、惠晓婧)



江南晚报

国内统一连续出版物号:CN32-0092

邮发代号:27-92

主办:无锡日报社

主管:无锡日报社

出版:江南晚报社

印刷:无锡日报社印刷厂

地址:无锡市新吴区机场路100号

发行:无锡日报报业集团发行管理部

中国邮政集团有限公司无锡市分公司

值班编委

丁晴于成

封面责编

金钟

封面美编

唐立群

封面校对

阮奇鑫

晚报新媒体矩阵



联系我们

无锡报业新闻热线:88300000

发行热线:85057666、81853183

广告热线:88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com

图片投稿 wxjnwbt@163.com

副刊投稿 jnwbfk@126.com

地址:太湖新城金融二街1号

邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他方式任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话:0510-81853620

0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

